



联合 国

安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/16250  
5 January 1984  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

1984年1月5日

尼加拉瓜常驻联合国代表给  
安全理事会主席的信

谨向阁下转达1984年1月5日尼加拉瓜共和国外交部长米格尔·德埃斯科托·布罗克曼先生阁下给洪都拉斯外交部长埃德加多·帕斯·巴尔尼卡博士阁下的信。

“部长先生：

谨将下述严重事件通知阁下：

今年1月3日零时30分，两艘快艇从丰塞卡湾的洪都拉斯领水出发，闯入尼加拉瓜领水之内，用迫击炮开火轰击奇南德加省的波托西港，历时10分钟。

与此同时，自洪都拉斯境内出发的一架飞机（机型不明），向该港进行攻击，发射火箭多枚，落在距离该港设施400米之处，然后窜返洪都拉斯境内。

同日，1月3日，晚上10时50分，有8架飞机（机型不明）自洪都拉斯出发，飞越奇南德加省的波托西港，发射火箭多枚，击中当地所设轮渡的设施，炸毁一家农民的住屋，然后向洪都拉斯境内逸去，幸无人命损失。

鉴于以往对我国主权和领土完整的挑衅和公开侵犯的行为已经罄竹难书，现又增添上述的严重事件，尼加拉瓜政府兹向贵国政府提出最正式、

最强烈的抗议，要求贵国政府在行为上更加遵守国际法的规范，以此为贵我两国和平共处的明确基础。

顺致最崇高的敬意。

外交部长

米格尔·德埃斯科托·布罗克曼  
(签名)"

请将本函作为安全理事会的文件散发。

尼加拉瓜常驻联合国代表  
大使  
哈维尔·查莫罗·莫拉( 签名 )

— — — — —